Konspekt

Prowadząca:

mgr Magdalena Penkala

Blok tematyczny:
My i nasze uczucia
Temat dnia:

Uczucia
Cel główny:
· Kształtowanie umiejętności nazywania i rozpoznawania uczuć;   
· Kształtowanie postaw społecznych.              

Cele operacyjne:
Uczeń:
1. potrafi przeczytać wiersza N. Usenko „Uczucia”, wyszukać nazwy uczuć;

2. potrafi udzielić odpowiedzi na pytania dotyczące wiersz N. Usenko „Uczucia”; 

3. potrafi nazwać swoje uczucia – quiz „Co czujesz, gdy widzisz że…”;

4. potrafi nazwać uczucia na podstawie tekstów i zdjęć;

5. potrafi rozróżnić wyrazy kojarzone z pozytywnymi i negatywnymi uczuciami;
6. potrafi w skupieniu uczestniczyć przekazie medialnym - animacji „Złość może mieć czasem pozytywne skutki” i ustalić kolejność zdarzeń;
7. potrafi ułożyć zdania z rozsypanki wyrazowej - tworzy notatkę z lekcji;

8. potrafi współdziałać w zabawie i odczytywać piktogramy; 
9. potrafi ocenić swoje uczucia dotyczące zajęć.
Metody:


słowna, ćwiczeniowa, oglądowa
Formy:


indywidualna, zbiorowa, zespołowa
Środki dydaktyczne:
komputer, tablica multimedialna, strona www.epodręczniki.pl,  animacja „Złość może mieć czasem pozytywne skutki”, pliki ekranów interaktywnych, karty do gry, piktogramy, podręcznik i ćwiczenia drukowane oraz w formacie pdf, karty pracy drukowane  i w formacie pdf, 
Przebieg:
1. Zapoznanie z tematyką zajęć;
2. Czytanie wiersza N. Usenko „Uczucia”, wyszukiwanie w tekście nazw uczuć - paseczki, podręcznik, tablica multimedialna;

3. Udzielanie odpowiedzi na pytania dotyczące wiersza N. Usenko „Uczucia”- podręcznik; 

4. Nazwanie swoich uczuć –  quiz „Co czujesz, gdy widzisz że…”;

5. Nazwanie uczuć na podstawie tekstów i zdjęć - podręcznik i karteczki, ćwiczenia i nalepki, tablica multimedialna;
6. Wyróżnianie wyrazów kojarzonych z uczuciami pozytywnymi i negatywnymi -  epodręczniki;

7. Uczestniczenie przekazie medialnym - animacja „Złość może mieć czasem pozytywne skutki”;
8. Ustalenie kolejności zdarzeń i wyciągnięcie wniosków;
9. Układanie zdań z rozsypanki wyrazowej - tworzenie notatki z lekcji;

10. Odczytywanie piktogramów - zabawa w parach - karty do gry;

11. Ocenianie swoich uczuć dotyczących zajęć;

